
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

L’an deux mille six
et le 20 octobre à quinze H quarante
les clubs de Haute-Corse se sont réunis à la salle polyvalente de Borgo sur convocation 
faite par la Comité Départemental d’Equitation de Haute-Corse par courrier en date du 12 
septembre 2006.

Il a été établi une feuille de présence qui a été émargée par chaque club présent.

Mme Corinne HOFFMANN, préside la séance en sa qualité de Président du CDE de 
Haute-Corse.

La secrétaire remet les enveloppes reçues pour vote par correspondance, elles sont au 
nombre de 10 et 2 clubs votant sur place, soit un total de 12 clubs votants.

Les enveloppes sont ouvertes et nous procédons au comptage des voix exprimées, soit 
un total de 730.

La feuille de procédure de vote est certifiée, sincère et véritable par les membres du 
Bureau permet de constater que le quorum est atteint et peut délibérer valablement.

La Présidente ouvre la séance.

Elle récapitule l’action du CDE pour l’année 2006 arrêtée au 30.09.2006.
Un rapport moral a été expédié à tous les clubs adhérents à la FFE de la Haute-Corse.

Rappel des grandes lignes :
Formation DLA pour les personnels des Clubs Organisation du premier Challenge d’hiver 
CSO 5ème catégorie, qui a été une réussite, donnant lieu à une forte participation des 
cavaliers soit une moyenne de 140 à 150 engagés par manifestation, soit un potentiel de + 
1100 engagés sur les calendrier , un apport pour les clubs et un programme pour les 
examens fédéraux et la compétition.

Trois championnats départementaux :
− CSO 5ème catégorie
− Dressage 5ème catégorie
− Pony games,
− Notre aide à la réalisation du premier pony camp organisé en Corse
− L'ouverture de notre site Internet qui a demandé beaucoup de travail à Mlle Laetitia 

Taillade, créatrice du site, travail effectué entièrement bénévolement et sans aucun 
coût pour le CDE.

La Présidente donne lecture également des prévisions des actions du CDE pour 2007, un 
récapitulatif a été envoyé à tous les clubs. Notre prochain projet sera de mettre sur pied 
une coupe de la Haute-Corse Dressage, sur deux ou trois manifestations, afin que le 



dressage puisse prendre un nouvel essor.

− continuité du Challenge d'hiver CSO
− réédition du pony camp et pony games
− évolution de notre site Internet
− aide aux clubs
− aide aux cavaliers

Aucune observation n'étant faite, la Présidente donne la parole au Trésorier, M. Sébastien 
GARIBALDI et à la Trésorière adjointe, Mme Dora CIAVALDINI pour présenter les 
comptes arrêtés au 30.09.2006 et le budget 2007.

Le Trésorier fait remarquer que notre trésorerie reste stable malgré l'attente des 
subventions, le dossier complet envoyé au Conseil Général n'a pas abouti, le CNDS à la 
CTC a été reporté à la session de septembre et nous n'avons pas été informés de la 
finalité.

Nous avons fait de gros efforts pour le Challenge d'hiver 2005/2006, nous avons pris en 
charge toutes les récompenses, nous avons budgétisé au plus serré le poste 
"récompenses, flots, plaques" pour les différents championnats départementaux. Il note 
également que le déplacement des juges CSO est un poste coûteux, mais que nous 
n'avons pas le choix, malgré cela, nos efforts sur les récompenses nous ont permis de 
faire notre premier championnat départemental de dressage.
Pour relancer cette pratique équestre, nous avons acheté une lice de dressage 
d'occasion, le CDE a également alloué une aide à 2 cavalières pour les championnats de 
France de Pony Games, il a également soutenu le pony camp, (prise en charge des 
bénévoles sur place le samedi soir), il fait également remarquer que le poste "fournitures 
bureau, frais postaux et frais de téléphone" est quasiment inexistant puisque la Présidente 
prend en charge la majeure partie afin de soulager ponctuellement la trésorerie du CDE.

La compte arrêté au 30.09.2006 est mis au vote et approuvé à l'unanimité.

Le Trésorier reprend la parole et donne lecture du budget prévisionnel qui sera 
sensiblement égal à celui de 2006, avec un budget prévisionnel pour "récompenses, flots, 
plaques" plus important puisque nous avons programmé une coupe de la Haute-Corse de 
dressage sur deux ou quatre manifestations, dont nous aurons à fournir un lot comme 
pour le Challenge, ensuite, nous prévoyons un achat important : un obstacle type 
"palanque" avec chandeliers doubles pour les compétitions CSO 4ème catégorie, avec la 
mention du CDE.

Nous prévoyons également un aide d'urgence suite aux inondations qu'ont subi certains 
clubs.

Le budget prévisionnel 2007 est mis aux voix et approuvé à l'unanimité.

L'ordre du jour étant épuisé, il a été dressé, la Présidente déclare la séance levée.

Tout ce que dessus il a été dressé, le présent procès-verbal a été signé, après lecture par 
les membres du bureau.

La Secrétaire La Présidente
Danièle LOVERINI Corinne HOFFMANN
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